

香港神學教育協會週年大會

2025年香港神學教育協會（HKTEA）週年大會於2月21日上午在本院舉行。各院校負責人先出席會員代表大會，選出本屆職員會各職位，隨後與各院校老師一同參與在本院禮堂舉行的週年大會活動，是次主題為「信仰尋求提示——在生成式AI時代重新想像神學的學與教」（Faith Seeking Prompting: Reimagining Theological Learning and Teaching in the Era of Generative AI），由王志希博士透過網上平台分享，並由中國神學研究院黃國維院長回應。



各院校負責人出席會員代表大會

全民運動日

全時間修讀道學碩士課程的同學於2月28日下午在播道會恩福堂的運動場舉行「全民運動日」，除了打籃球及羽毛球外，他們亦有集體遊戲比賽。眾人在歡笑聲和汗水中結束當天的活動，老師亦有到場打氣。



運動後來一張大合照

教授動態

1. 院長文見歡博士將擔任以下聚會講員：7月21-23日第五十三屆荃葵青研經培靈佈道會晚堂培靈會；7月26日同心圓Facing God 奮興營晚堂聚會；8月21日明道社第八屆舊約研經講座（出埃及記）。
2. 副院長兼教務長譚志超博士將擔任以下聚會講員：7月5日牛頭角平安福音堂讀經日；7月13日荔枝角平安福音堂讀經日；7月21-26日第五十三屆荃葵青研經培靈佈道會早堂研經會；8月7-9日廣東道及界限街平安福音堂聯合夏令會晚堂奮興會。
3. 實用神學科副教授蔡好香博士將於2025年7月12日於多倫多華人基督教會主領崇拜事奉人員退修會，及於7月19-20日在崇拜中證道。另蔡博士將於10月1日於宣教會恩基堂主領教會退修日營，並於10月29日於中華基督教會灣仔堂主領聖樂事奉人員退修會。
4. 區秉中先生於本年2月4日起出任本院延伸部副主任一職。他將於9月5日主領讀經會的每月聖經專題公開講座。
5. 基督教教育科助理教授鄭毓華博士將於本年8月至12月取用安息年假，作進修及寫作之用。

10

海外延伸課程

由去年3月起，本院開設海外延伸課程，現時分別在悉尼及溫哥華推行兩年制（合共8科）信徒事奉裝備證書課程。今年2月在悉尼開辦的科目是「合神心意的崇拜」，由本院實用神學科副教授蔡好香博士任教，接近70位同學報讀。課程先安排三次網課研習崇拜的聖經基礎，然後蔡博士於3月中遠赴悉尼跟眾同學上「面授課」，按著聖經原則探討崇拜的音樂、讀經和禱告這三個元素，並以實習形式體驗在崇拜中神人相交的喜樂。深願各同學每主日都獻上合神心意的崇拜，並作蒙神喜悅的會眾。



蔡好香博士與海外證書課程同學

全職事奉探討日

全職事奉探討日已於3月1日舉行，是次主題為「清楚蒙召・全心獻上」，共有31人出席（包括4位配偶）。透過院長文見歡博士的主題信息，以及座談會、課程簡介、約談師長等環節，讓參加者進一步了解如何清楚蒙召作全職事奉，並認識學院的不同課程。求主繼續帶領每一位參加者明白主的心意！



出席聚會師生與參加者合照

校友敬拜祈禱會

聚會已於3月3日在學院禮堂舉行，由院長文見歡博士分享「我在播神的日子～接續篇」，讓校友更了解他接任第七任院長的心路歷程，特別是他如何在禱告中依靠主，藉此鼓勵眾校友。



文見歡院長與校友會主席陳威豪牧師

專題學習週

本學期專題學習週主題為「教牧患抑鬱？」，三天聚會於3月25、27及28日在本院舉行。馬燕盈醫生分享「從醫學角度認識抑鬱症及其治療」、陸忻紅珠女士分享「從輔導及靈命角度認識抑鬱症及面對之法」及林以諾牧師分享「教牧患上抑鬱症——教會當怎樣回應」，此外，3月28日下午舉行研討會：怎樣幫助傳道人活出積極有盼望的人生，由陸忻紅珠女士、林以諾牧師及文見歡院長3位分享及主領。



3月28日下午研討會3位講員



文院長代表本院致送謝卡給馬燕盈醫生

許德理姑娘香港追思會

我們所敬愛的許德理姑娘一生熱誠傳福音，於1970年代初起任教播道神學院三十多年，亦積極參與中國基督教播道會活泉堂的事奉。她是眾多神學生及教會群體的生命榜樣。

香港追思會已於3月29日在播道神學院舉行，由中國基督教播道會總會、中國基督教播道會活泉堂及播道神學院合辦。本院榮休院長郭文池牧師擔任慰勉，並由院董會主席盧炳照牧師及認識許姑娘多年的同工張愛玲博士作懷緬分享。聚會共170人出席，包括多位曾受教於許姑娘門下的校友，聚會後眾人彼此分享昔日和許姑娘共渡的美好時光。

回顧許德理姑娘的一生，她為主「隨時候命」，常常掛心主的工作。上帝透過祂的使女在地上的奇妙作為，讓我們更多認識主基督！



播神校友與部分主禮人合照



許德理姑娘追思會



郭文池牧師慰勉



追思會主禮人合照

DMIN & MAPM Info Day

本院教牧學博士及教牧學文學碩士課程資訊日於4月7日舉行，由課程主任郭文池牧師及副主任吳玉樹牧師介紹課程的理念、目標及特色，之後由林偉坤及黃傲賢分別分享他們正在修讀教牧學博士課程及教牧學文學碩士課程的體驗。最後環節是讓出席者發問，兩位課程主任均逐一回答。



郭牧師、吳牧師及兩位分享的同學



吳玉樹牧師向 Info Day 出席者簡介課程

MACE講座

2025兒童基督教教育專題講座「信二代大缺堤」已於4月12日(星期六)上午在本院舉行，共146人出席。這次講座從三個角度探討家庭牧養在信二代成長中的重要性。講座先由駱綺雯牧師分享「教會現況：後疫情年代，信二代孩子的流失情況及教會的對策」，然後由鄭毓華老師分享「架構層面：教會的分齡牧養如何影響信二代的成長？為何推行家庭牧養是迫在眉睫的需要？」，最後由麥張偉芬師母分享「實用層面：如何在家中及教會推動親職牧養？」。參加者在互動環節中積極提問，大家有豐富的交流。



弟兄姊妹留心聆聽講員分享



答問環節主持人關栩楨老師與3位講者

靈修日

本學期靈修日已於4月16日(星期三)順利舉行，當天曾敬宗牧師(基督教宣道會北角堂青年牧養科主任)與我們分享列王紀上十九章的信息：「主！我需要祢！」。他勉勵我們要謹記事奉的生命必須連於力量的泉源——創天造地的神，並讓神的話語持續不斷地對我們的內心說話。聆聽信息後，同學們便把領受的信息化作實踐，藉著不同的靈旅材料：抄寫經文、短語禱禱、默想經文、大自然之書等去親近上主、與主對話。同日晚上舉行專為「教會領袖事奉及信徒訓練課程」之同學而設的晚間培靈會，由本院基督教教育科助理教授鄭毓華博士宣講，講題為「與神面對面」，同學都得著激勵。



講員曾敬宗牧師與本院師長

校友消息

致賀

校友官妙琼(2000神學學士)於3月9日接受基督教中華宣道會黃埔聯福堂按立為牧師。

請與我們一起禱告

1. 感謝天父帶領眾同學順利完成本學年的學習，求主讓各人藉所學到的真理知識繼續靈命長進。
2. 求那位呼召人的主為畢業生預備合適的事奉工場，使用他們成為別人的幫助。
3. 請記念道學碩士同學的暑期實習，求主加強他們事主的心志及挑旺傳福音的熱誠。
4. 請記念本年招生的甄選過程，願主顯明祂的心意，又幫助被取錄的同學預備好自己接受神學裝備。
5. 請記念師長們在暑假期間的備課、研究及宣講。
6. 請繼續記念學院出售金巴倫道物業的進展及美孚新院舍的財務需要。